

娱乐圈里,他们兜兜转转还在痴缠前任

■余文乐五度求和 ■焦恩俊迎娶“前任” ■“锋菲”再恋 ■许志安追爱20年

俗话说,好马不吃回头草。可偏偏在鱼龙混杂的娱乐圈里,有着一群爱吃“回头草”的大牌男明星。近日,据香港媒体报道,拍拖超过5年的黄伊汶与陈国坤已定于10月25日在巴厘岛举行婚礼,但已与黄伊汶分手6年的余文乐却对准陈太念念不忘,去年与吴雨霏拍拖期间便主动向黄伊汶求复合,之后亦曾四度提及此事。不仅如此,余文乐甚至出动妈妈大打温情牌,但最终还是不敌“情敌”陈国坤。

然而,挚爱“前任”的余文乐并不“孤独”,因为跟他一样爱吃“回头草”的男星并不少——不同的是,他们或已步入甜蜜爱河,或将“前任”升级成太太啦。

余文乐:五度求复合,前任吓怕急嫁人

余文乐对前女友黄伊汶一直念念不忘,即使对方已与男友陈国坤拍拖5年。为打动前任重修旧好,余文乐去年甚至与拍拖半年的吴雨霏分手。

有知情者透露:“阿乐成日打电话给黄伊汶,说自己放不下,让她再多给一次机会。但黄伊汶同陈国坤感情很稳定,怎么会理他?可是阿乐不放弃,不停发信息说自己好空虚,心里只有她一个,有一次被吴雨霏发现,两个人还大吵一架,阿乐索性同吴雨霏摊牌。去年两个人分手,吴雨霏父亲便和身边朋友说,余文乐之所以同他女儿分手,是因为他还喜欢黄小姐。”

当年因为花心导致二人情变,分手6年后,余文乐却又痴情种上身,在过去的一年不断要求与黄伊汶复合。“以前拍拖时,阿乐送过一只狮子狗给黄伊汶,所以他现在经常借探视小狗的借口去黄伊汶位于匡湖居的家,但是女方每次都会避开阿乐,只是让姐姐来应付他。”

对余文乐的紧追不舍,正牌男友陈国坤也有所行动。2013年8月,陈

国坤出席活动时主动透露已向女友求婚,公开宣示“主权”,要余文乐知难而退。“但阿乐还是不死心!他经常借朋友传话,表明自己真的很想念黄伊汶。就算她已经有了结婚计划,阿乐也不肯放手。”

今年3月,余文乐又使出最后一招让妈妈出面。“黄伊汶以前同阿乐的家人关系都不差,乐妈也很疼爱她,当年因为阿乐花心导致二人分手,乐妈对儿子也生了一阵气。这次老人硬着头皮出面帮儿子忙,反令黄伊汶更尴尬。”

余文乐死缠烂打,男友又屡次提出求婚,令本来不着急结婚的黄伊汶提前做出了了断,答应做陈太太。当媒体向余文乐的母亲求证她帮儿子补救一时,她再三表示:“不说这些东西了!”之后更要求记者“给他们一些空间”。



焦恩俊:迎娶“前女友”

2004年9月6日,46岁的焦恩俊迎娶44岁的旧爱林千钰。焦恩俊和林千钰多年前合作剧集《军官与淑女》时相识。2005年,焦恩俊离婚并净身出户。两个女儿抚养权判给妈妈,他因此陷入低潮,林千钰成为他的感情寄托。但相恋两年后因他劈腿而分手。

2013年,林千钰到美国、加拿大旅行散心,竟偶遇分手5年都没有联络的焦恩俊。焦恩俊热心当陪游,其间还不断试探她的心意。发现林千钰并不排斥后,便大胆表白。焦恩俊万万没想到,绕了一大圈才发现原来对方是“对的人”。于是,他打铁趁热,林千钰才回台湾,焦妈妈就上门提亲。

■编后

说起“爱吃回头草”,似乎在常理中并不那么受人待见。但换个角度看待,“浪子回头”又何尝不是一件好事呢?

尽管被贴上“前任”的标签,但或因了解或因真爱,让不少男星不顾旁人嘲讽的眼神,敢于对前女友“回头”。然而不论如何,爱情应该只属于自己。比起娱乐圈里的那些“花心大萝卜”,这类男星始终还能被贴上一个痴情的标签。还是让我们少一些嘲讽、多一些支持,祝福他们永远幸福吧!

谢霆锋:与王菲热恋

近日,王菲和谢霆锋再度复合,成为娱乐圈最惹人关注的事情。据悉,分手11年来,二人不相往来,各自建立家庭,生儿育女。直至今今年3月,王菲和谢霆锋终于打开11年来的隔膜,重新互动,谢霆锋为王菲二度落泪。

和王菲交好的赵薇,2013年3月受邀担任《十二道锋味》的嘉宾,提议谢霆锋可到她的红酒庄园拍摄。而赵薇一直知道王菲对谢霆锋有情意,见机缘巧合,曾提出三个人可在法国一起叙旧。想不到,王菲更主动提议可和赵薇一起担任嘉宾。这一“合体”,公开向谢霆锋表达了支持。

据知情人士透露,谢霆锋得知王菲自荐做嘉宾,禁不住再次为王菲落泪,让身边的工作人员不知所措,而二人最终走到了一起。据知,王菲曾私下跟闺蜜们透露,他们决定复合,单纯是因为爱,暂时没想过要不要结婚。

许志安:20年分分合合

说起许志安,不少人都会联想到郑秀文,因为她是他20年里的唯一“女主角”。2013年,郑秀文在微博承认了与许志安的复合传闻,正式宣布二人重新踏入爱河。42岁的郑秀文接受采访时坦言,已经和许志安同居近一年,只是没有注册和行礼,自我感觉“跟结婚也没有差别”。

圈内好友都知道,与许志安分手后的郑秀文不仅在自己的演唱会上邀请许志安出席,更是大玩浪漫,让许志安对其深陷不已。20年相识时间里,两人虽然分分合合,但许志安只钟情郑秀文,分手不久绝对求和示好。终于,在2013年11月30日,许志安成功吃到“回头草”,将郑秀文迎娶过门。



用互联网思维去读书

全国巡讲门票仅13999元

估值超过了1亿

一切都将碎片化

200多万粉丝疯狂追捧

罗胖子脱口秀 每天早上六点半见

自媒体大爆炸

有种 有趣 有料

我是个U盘化生存的手艺人

自媒体

看上去很美

罗振宇 思享会

金鹰955电台 / 通程·万坤图 财富广场

2014氧气读书会

罗辑思维

时间: 10月17日 上午9点半——12点

地点: 万坤图财富广场营销中心 (香樟路与圭塘路交汇处东北角)

互联网商业转型新逻辑及文化灵魂的时代追赶

金鹰955电台

WAN KUN TU · FORTUNE PLAZA
万坤图·财富广场
WEALTH